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1. U3pauyHaj moBpUIMHY KBaJpa akO Cy HErOBE HBUIIE:
a=7cm, b=3cm, c=5cm.

2. V3pauyHaj MOBpIIMHY KBaJipa akO Cy HETOBE HBUIIE:
a=2 dm= b=1dm 5cm= c=9cm

3. Kaproncka kytuja mma oOnuk kBagpa myxkuHe 50 dm, mmpune 30 dm u Bu-
cure 45 dm. M3pauyHaj MOBpIIMHY T€ KyTH]je.
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IHHOBPILHINHA KBAJPA I

1. U3pauyHaj mMOBpIIMHY KBajJpa 4dje Cy HUBHIE:
a=12cm, b=9cm, c=7cm.

2. Kommka je moBpiiMHA KOIIHHIIE OOJMKA KBajapa 4dje cy numensuje 8 dm,
dm5cm u 60cm?

A

3. 30up nyxuHa CBUX HBHUIA KBajpa u3Hocu 56 Cm. Konauka je mOBpIIMHA TOT
KBajJpa ako je Ay>XKhHa 6 CM, a mupuHa 5 CM.
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HOBPIINHA KBAJIPA 11

1. U3pauyHaj moBpumuHy KBajapa udje cy mBume 3 m 6 dm, 18 dm u 90 cm.

2. JIe uBuie kBagpa cy 3 cm u 4 cm. Oapeau nyxuHy Tpehe uBuie kBaapa
ako je 30up cBux uBHIa 5 dM 6 CM U u3padyHaj MOBPIIUHY.

3. a nmu je tabak ykpacHOr mamupa uuje cy aumensuje 30 cm u 21 cm
JI0OBOJbAH 3a O0Jarame CTpaHa KapTOHCKE KyTHje OOJiMKa KBajpa 4uje
cy aumensuje 5dm,6dm u9dm?
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IHHOBPIINHA KBAJIPA v

1. Kytnja 3a nekoBe uma auMensuje 8 cm, 4 cm u 7 cm. CBe AUMEH3Uje KyTHje
3a 4aj cy 2 myra Behe. M3pauyHaj moBpiiMHe THX KyTH]ja.

2. 00uM ocHoBe kBaapa u3HOCH 42 dM. AKO ce CTpaHHUIlE OCHOBE pa3JIUKY]jy
3a 3 CM, a BucuHa KkBajgpa je 15 dm. M3padynaj moBpimHy KBajpa.

3. [oBpmmHa KBaapa uHja je ocHoBa kBaapaT m3Hocu 80 dmLJ. MBuma merose
ocHoBe je 2 dm. Oxpenu BHCHHY KBajpa.

I LLRLR
ALK LLRRR

WROROUOUONOUOVONOWOVONONOWOUOW



